

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі поселення для переселенців літнього віку "Чудо містечко"

06 червня 2024 року

с. Колонщина

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

директора поселення для переселенців літнього віку "Чудо містечко" – Кондрашевої Олександри Вікторівни;

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Адреса об'єкта моніторингу: вул. Святого Микола, 1, с. Колонщина, Бучанський район, Київська область.

Форма власності – приватна.

Директор поселення для переселенців літнього віку "Чудо містечко" – Кондрашева Олександра Вікторівна.

МТП перебуває на балансі благодійної організації «Благодійний фонд «Чудо містечко».

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 29.02.2024 року.

Рекомендації не надавались.

Розташування

Заклад розташований у сільській місцевості, тому найближчими об'єктами соціальної інфраструктури, що знаходяться в пішій доступності, є: магазин, школа, зупинка громадського транспорту. Варто відзначити, що МТП володіє власним автобусом та за потреби відвозить мешканців до необхідних об'єктів соціальної інфраструктури у сусідніх населених пунктах. Також на території МТП функціонує власна інфраструктура для забезпечення комфортного життя мешканців

Наповненість

МТП складається з індивідуальних будинків, декількох видів планування, що

розташовані групами по 4 одиниці. На момент здійснення моніторингового візиту, у МТП проживає 163 особи з числа ВПО літнього віку.

Адміністрація МТП веде облік мешканців.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
ВПО не сплачують за проживання та комунальні послуги.

З мешканцями МТП укладаються договори на проживання. Особи, які виявили бажання поселитися у МТП мають звернутися до благодійної організації «Благодійний фонд «Місія Хенсена в Україні». Надалі спеціально створена комісія приймає рішення про можливість заселення особи, яка подала анкету.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

МТП забезпечене опаленням за рахунок електричних обігрівачів. Додатково у кімнатах встановлені кондиціонери.

Подача холодної води здійснюється з власної свердловини, гарячу воду забезпечують бойлери.

Встановлена спеціальна система очищення води.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 2 генераторів.

Харчування

Мешканці харчуються самостійно. Інколи отримують гуманітарну допомогу.

Варто відзначити, що почала функціонувати соціальна їдальня на території містечка.

Кожен будинок має власну кухню.

Кухня укомплектована необхідною побутовою технікою: електричними плитами, мікрохвильовою піччю, холодильником. Також при заселенні для ВПО надають всі необхідні речі: від кухонного посуду до мийних засобів.

Санітарія та гігієна

Планування МТП передбачає на кожне помешкання окрему санітарну кімнату з душовою кабіною, туалетом та пральною машиною.

Протипожежна безпека

У кожному будинку знаходиться вогнегасник. На території МТП функціонують пожежні гідранти. Варто відзначити, що МТП має власне укриття.

Безбар'єрність

Побудовано та укомплектовано 8 будинків з урахуванням потреб осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Наразі продовжується розбудова інфраструктури містечка. Існує два види будинків: однокімнатні та двокімнатні. Всі будинки нові, у помешканнях зроблений свіжий ремонт, встановлено всі необхідні меблі та побутову техніку. Для ВПО при заселенні надаються подушки, ковдри, рушники, комплекти постільної білизни.

Дозвілля

Відбулося відкриття та функціонування власного клубного будинку, де відбуваються різні зустрічі та заходи. У кімнатах встановлені телевізори.

Також, для мешканців організовано власні городи.

Додатково виділено декілька будиночків для прийому гостей мешканців.

Доступ до інформації та послуги

Для поширення інформації було створено групу в месенджерах. Також у штаті працює соціальний представник, який інформує мешканців МТП. Усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями у місті Макарові.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові консультації.

Освіта

Діти не проживають у МТП.

Працевлаштування

Майже всі мешканці МТП літнього віку, проте декілька осіб працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби МТП зі слів адміністрації: відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БІЛИК